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Glas 

Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik

Naklada: 500 izvodov

Uradne ure župnijske pisarne  
v ponedeljek  
od 1000 do 1200 in  
od 1600 do 1730.

E-pošta: andrej.jemec@rkc.si

Spletna stran: http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.: 040 395 979 
(župnik Andrej Jemec)

Redno tedensko spovedovanje  
bo vsak petek od 1815 do 1835  
ter ob nedeljah od 630 do 650. 
Izven tega časa po dogovoru.

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana:  
041 613 378 (g. Anže Cunk)

Bolnišnica Jesenice:  
051 826 055 
(g. Tilen Oberwalder Zupanc)

Bolnišnica Golnik:  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

JANUAR 2026

Luč v razsvetljenje

Stvarnik,
postavil si me v prostor in čas,
zarisal mojo pot,
me poklical po imenu
in prižgal v meni plamen
svoje zastonjske ljubezni.
Pomagaj mi,
da bom orodje v tvojih rokah.
Naj izgorevam kakor sveča, 
ki umira v sebi,
da daje luč tolažbe, solidarnosti,
razumevanja, pomoči
in spoštovanja bližnjim.
Jezus,
vodi moje življenje,
da z iskrenim služenjem pričujem zate,
ki si bil poslan med nas
kakor Luč v razsvetljenje človeštva.
Amen.

Marjeta Sporiš
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Dogodki v januarju in februarju
•	 Vse večerne svete maše so ob 1900 ;
•	 vsak četrtek od 2000  do 2100  adoracija (tiho češčenje) Najsvetejšega v kapeli;
•	 vsak petek ob 1800  molitvena ura pred Najsvetejšim v kapeli;
•	 19. januar – ob 1930 v Jobstovi dvorani predstavitev dolgega romanja (društvo ŠmaR);
•	 19. januar – ob 2000  srečanje Mešane zakonske skupine;
•	 22. januar – ob 1930 srečanje vseh ključarjev;
•	 23. do 25. januar – na Bledu duhovne vaje za birmance 9. razreda;
•	 26. januar – ob 1930 srečanje Svetopisemske skupine;
•	 30. januar do 1. februar – na Bledu duhovne vaje za birmance 8. razreda;
•	 2. februar – ob 2000  redna seja ŽPS;
•	 3. februar – ob 700  v kapeli blagoslov sv. Blaža zoper bolezni v grlu;
•	 4. februar – ob 2030 srečanje Mlajše zakonske skupine;
•	 5. in 6. februar – dopoldne obisk bolnikov in ostarelih po domovih;
•	 7. februar – ob 1930 srečanje SKVO;
•	 9. februar – ob 1930 srečanje uredništva Glasa sv. Martina;
•	 11. februar – ob 2030 srečanje Četrte zakonske skupine;
•	 12. februar – ob 1030 sveta maša v domu SeneCura;
•	 12. februar – ob 2000  srečanje Starejše zakonske skupine;
•	 14. februar – ob 2000  srečanje zakonske skupine DIŽ;
•	 15. februar – pri vseh mašah mesečni »ofer« za župnijske potrebe;
•	 16. do 22. februar – zimske počitnice;
•	 16. februar – ob 2000  srečanje Mešane zakonske skupine;
•	 19. februar – ob 1930 v župnišču priprava staršev in botrov na krst;
•	 20. do 22. februar – zimovanje bobrov, volčičev in skavtov čete;
•	 22. februar – ob 1130 krstna nedelja;
•	 23. februar – ob 1930 srečanje Svetopisemske skupine;
•	 28. februar – ob 1930 srečanje SKVO;
•	 28. februar – ob 2000  srečanje oratorijskih animatorjev.

V decembru in januarju so se od nas poslovili:
•	 Jože Grošelj, Levstikova ulica;
•	 Frančiška Kristan, roj. Frlic, Jezerska ulica;
•	 Renato Boško, Škofja Loka;
•	 Marijana Kunc, roj. Rant, Dobračevska ulica;
•	 Franc Jesenko, Ulica Maksima Sedeja.
Domačim izrekamo iskreno sožalje in naj bo Bog 
vaša tolažba!

Od novembra do januarja so z zakramentom 
svetega krsta postali Božji otroci:
•	 Vid Vegelj, Gorenji Vrsnik;
•	 Olivija Slabe, Polje;
•	 Lena Bergant, Čevljarska ulica;
•	 Anej Treven, Dobrova.
Družinam iskreno čestitamo in jim želimo 
obilo Božjega blagoslova!
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VERSKA STATISTIKA ŽUPNIJE ŽIRI V LETU 2025

 KRSTI
Starši ste prejem zakramenta svetega krsta omogočili in 
obljubili versko vzgojo 36 otrokom: 21 deklicam in 15 
dečkom (preteklo leto 33 otrokom). Od teh jih je bilo 12 iz 
cerkvenega zakona, 4 iz civilnega in 20 iz nezakonske skupnosti. Botri so zgled 
in verska opora otroku (in staršem), zato more biti boter le tisti, ki je povezan z 
Bogom in s Cerkvijo po molitvi in zakramentih (spoved, nedeljska maša, sveti 
zakon ...). Krščeni smo spodbuda na poti vere novim rodovom!

POROKE
V letu 2025 je sveti zakon doma sklenilo 10 parov (preteklo leto 8). V drugih 
župnijah so se v lanskem letu poročili 3 naši župljani (preteklo leto 5). S tem 
so povabili Boga v svoj odnos – ga ‚postavili na skalo‘. »Veliko poslanstvo dru-
žine je: narediti prostor Jezusu, ki prihaja, sprejeti Jezusa v družino v osebi otrok, 
moža, žene, starih staršev – kajti Jezus je tam« (papež Frančišek). Bogu hvala za 
vse iskrene in pogumne, ki sprejmete, v zvestobi čuvate in živite Ljubezen … 
konkretno v vašem življenju!

 POGREBI
Cerkveno pokopanih je bilo 34 naših župljanov: 16 moških 
in 18 žensk (preteklo leto 36). Civilnih pogrebov v tem 
letu v naši župniji je bilo 10 (preteklo leto 7). Najstarejši 
je imel 97, najmlajši pa 30 let. Žarnih pokopov je bilo 32 (preteklo leto 30), s 
krsto pa 0 (preteklo leto 4), pogreba z raztrosom sta bila 2 (preteklo leto 2). 
Previdenih (so prejeli zakramente za umirajoče) je bilo 20 župljanov (preteklo 
leto 23), neprevidenih (brez zakramentov) pa 14 (preteklo leto 13). Škoda je, da 
odlašamo z zakramenti in brez Božje pomoči vstopamo v večnost. Domači ste 
lepo povabljeni, da poskrbite za zakramentalno življenje vaših domačih.

 OBHAJILO
V tem letu je bilo podeljeno 41.000 obhajil (preteklo leto 43.000). K prvemu 
svetemu obhajilu je pristopilo 19 tretješolcev (preteklo leto 16). Obhajilo je 
Jezus, ki se nam podarja. Nevredno prejemanje obhajila je nedopustno (npr. ob 
pogrebih, za praznike) od ljudi, ki niso cerkveno poročeni, niso redno pri nedelj-
ski maši in niti enkrat na leto pri spovedi. Prav tako nerazumljivo in žalostno 
pa je, če kdo zelo poredko prejema Kruh Življenja. Tak kristjan s tem siromaši 
najbolj samega sebe, pa tudi druge (kot človek, ki ne bi užival hrane) hira. Bog –  
Ljubezen pa je tu za nas.
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 BOLNIŠKO MAZILJENJE
V tem letu je bolniško maziljenje prejelo 82 župljanov (preteklo leto 76). Za 
prve petke sva duhovnika redno obiskovala 26 župljanov (bolnih in starejših 
je sicer precej več). Včasih je komu nerodno povabiti duhovnika, čeprav le-ta 
prinaša Boga, ki odpušča, krepča in odrešuje bolnega/ostarelega. Duhovnik ne 
prinaša smrti, ampak Življenje – Boga! Tako lepo je, ko domači redno (mesečno) 
omogočite svojim, da se spravijo z Bogom in ga prejmejo v obhajilu ter doživijo 
Božjo bližino (najdragocenejši dar).

 ŠTEVILO NEDELJNIKOV
Vseh prebivalcev naše župnije je okrog 5.000, od tega 
4.500 katoličanov. Povprečno število nedeljnikov v 
letu 2025: 541 (156 moških, 247 žensk in 138 otrok). 
Podatki kažejo na rahel upad števila nedeljnikov (pre-
teklo leto je bilo povprečno število nedeljnikov 562). 
Predvsem so se verniki oddaljili od zakramentov v 
»korona« času. Nedelja je središče življenja vsakega kristjana, s katero pokažemo, 
kako imamo radi Boga. Zato nam nedeljska sveta maša ne sme biti nikoli odveč. 
Verni, ki poznate ljubezen, ki jo ima Bog do nas, to radi tudi pokažete (tako je 
tudi med ljudmi, ko imamo nekoga radi). Bogu hvala za vse, ki Bogu izrekate 
svoj ‚DA‘ in ste posredniki milosti tudi za one, ki ga ne poznajo, ali so se obrnili 
proč od njega. Kako veliko poslanstvo imamo!

HVALA VSEM, ki prostovoljno darujete svoj čas in talente za življenje naše 
župnijske skupnosti: pevci, ministranti, pritrkovalci, bralci, delivci svetega 
obhajila, bogoslužni sodelavci, kateheti, čistilke, krasilke, gospodinja in obča-
sne kuharice, župnijski pastoralni svet, ključarji, mežnarji, organist, zborovodje, 
instrumentalisti, voditelji različnih skupin, animatorji, skavti, jasličarji, sode-
lavci spletnih strani in župnijskega glasila, pomoč v pisarni, prostovoljci v domu 
SeneCura, molivci, vsi, ki se odzovete na različne akcije v župniji, ter vsi, ki na 
skrit način pomagate pri delu v župniji. Vsi to delate brezplačno v korist vse 
župnijske skupnosti. Rad bi se zahvalil tudi vsem dobrotnikom naše župnije, 
vsem, ki jo redno podpirate. Bog vam povrni za vse vaše darove, vaš darovani 
čas v korist naše župnije, in za vse molitve, s katero jo podpirate. Naj bo župnija 
resnično dom za vse župljane. Bog vas živi!

SVETOPISEMSKI MARATON V NAŠI ŽUPNIJI
bo potekal od 26. do 30. januarja vsak dan uro in pol po sveti maši. V cerkvi 
bodo seznami, kamor se boste vpisali za branje. Dobrodošli v čim večjem številu!
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ECCLESIA (EKLEZIJA) – MALO OBČESTVO
Si se že kdaj vprašal, kako tebe Bog nagovarja? 
Kje se te najbolj dotakne? Je to evharistija, tiha 
molitev v cerkvi, po možu, po ženi, po otrocih, 
v prečudoviti naravi, preko umetniškega dela 
…? Mnogo je poti, ki vodijo k Bogu.
Ja, Bog je res kreativen. Gotovo pa je to, da 
Jezus nagovarja, pokliče svoje učence, vsakega 
na svoj način ( Jn1,35–51). Najpomembneje 
pri klicu je, da se odpovem svojim načrtom, 
predstavam in pričakovanjem, kdaj in kako bi se to moralo zgoditi, in sprejmem 
Božji načrt (Mt 16,21–28). Sliši se zelo enostavno, a kaj, ko največkrat mi sami 
najbolje vemo, kaj je prav in dobro za nas. Pa je res? Držati se Božjega načrta 
pomeni, da prisluhnem Božji besedi bolj kot mojemu notranjemu »jaz-u«, jo 
poslušam in se je držim (Lk 8,19–21). Tako postajam Božji učenec in hodim po 
poti skupaj z Jezusom in brati (Lk 24,13–55). Iščem, kaj me Besedi približuje, 
kaj me oddaljuje in se stalno vadim v dobrih navadah in jih utrjujem (2 Pt 1,3–
11). Še slovenski pregovor pravi, da vaja dela mojstra, če mojster dela vajo. Naj-
večja dragocenost zame pa je, če lahko bisere Božje besede podelim z drugimi 
in tako dajem naprej, kar sem po Svetem Duhu prejela (Mt 28,16–20). Tega 
se nisem izmislila jaz, ampak so vsa navodila zapisana že v Svetem pismu, zato 
sem pri vsakem stavku pripisala tudi svetopisemski odlomek. Eden od načinov 
premišljevanja in podeljevanja Božje besede je tudi ecclesia. Običajno poteka v 
majhnih skupinah (3–6 ljudi), ki se srečujejo ob prebiranju Božje besede. »Kjer 
sta dva ali trije zbrani v mojem imenu, sem jaz sredi med njimi,« nam obljublja 
Jezus. Branje in premišljevanje Božje besede ni študij, ne zahteva posebnega 
znanja in izobrazbe. Je kot voda, ki teče po kamenju, ga brusi in spreminja. Ko 
v teh malih občestvih izbrano Božjo besedo nekajkrat preberemo, pustimo, da 
nam spregovori na srce. »Bisere«, ki smo jih prejeli, si nato podelimo ob nasled
njih vprašajih: »Kaj mi je v odlomku všeč, me nagovori? Kaj mi ni všeč, mi je v 
izziv? Kaj mi odlomek pove o Bogu? Kaj mi pove o nas ljudeh?«
Vedno znova me navduši ustvarjalnost Božje besede. Čisto vsak v skupini je 
nagovorjen na svoj način in podelitev med nami obogati vsakega. Vse to izro-
čimo Gospodu. Naj nas on po izrečenih besedah prenavlja in pripravlja za življe-
nje z Njim in med nami. Na koncu si podelimo še, k čemu me Gospod vabi, kliče 
po vsem, kar sem slišala. Po kopeli Božje besede, ki me je prenovila od znotraj, 
ne morem ostati ledeno mrzla. Že sv. Avguštin je rekel: »Če hočeš druge vneti, 
moraš najprej sam goreti.« Bi tudi ti rad/-a bil/-a ecclesia – malo občestvo?

Andreja Žakelj
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24-URNO ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA
Vabimo vas na 24-urno češčenje Svetega Rešnjega Telesa 
v našo kapelo. Češčenje bomo začeli s sveto mašo v torek, 
17. februarja, ob 1900  in zaključili s sveto mašo na pepel-
nico, 18. februarja, ob 1900. Na voljo bo razpored, kamor se 
boste vpisali za posamezne ure. Tudi ponoči naj bi bili pri 
Jezusu vsako uro vsaj trije molivci. Priporočeno je, da prav 
vsak župljan preživi v molitvi pred Najsvetejšim vsaj pol ure.
Naj bo to čas milosti in blagoslova za našo župnijo in za 
vsakega posameznika!

POSTNA POSTAVA ZA POSTNI ČAS 2026
Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na Veliko 
noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo 
darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.
Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na 
PEPELNIČNO SREDO (letos 18. februarja) in na VELIKI PETEK (letos 
3. aprila). Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo 
mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta.
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo 
zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakšnim drugim delom pokore ali ljubezni do 
bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta.
Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini 
(poroka, pogreb …), post in zdržek odpadeta.

KRIŽEV POT V NAŠI ŽUPNIJI
V postnem času bomo v naši župniji skupaj premišljevali 
Jezusovo trpljenje ob križevem potu vsak petek ob 1900 v 
kapeli (vodili ga bodo birmanci) in ob nedeljah ob 1500  
(vodile ga bodo različne župnijske skupine). Tudi letos 
bomo imeli križeve pote v naravi in bomo skupaj hodili od 
postaje do postaje. Križevi poti bodo primerni za cele dru-
žine, zato prav vsi lepo povabljeni! Razpored nedeljskih kri-
ževih potov:
1. postna nedelja: ob 1500  od Ledinice (pri Pečelinu) do župnijske cerkve – pri-
pravijo člani Župnijskega pastoralnega sveta;
2. postna nedelja: ob 1500  od cerkve svetega Lenarta na Dobračevi do pokopa-
liškega križa – pripravijo molitvena, misijonska in svetopisemska skupina.
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19.1.
PON

1900 
KAPELA

+ Fanči Vidmar
+ Karla Pisanec (sošolci z Jesenic)

sv. Makarij 
Aleksandrijski, opat

20.1.
TOR

700 
KAPELA

po namenu (A) sv. Fabijan in 
Sebastijan, mučenca

21.1.
SRE

1900 
KAPELA

+ mama Frani ter sinova Rudi in Tone 
(Dobračevska 5)
+ Marjan Peternel
za blagoslov v družini (M)

sv. Neža, devica in 
mučenka

22.1.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Boštjan Stanonik
+ Jožica Bakovnik

sv. Vincencij, diakon in 
mučenec

23.1.
PET

800 
KAPELA

po namenu (M) sv. Ildefonz, škof

24.1.
SOB

800 
KAPELA

+ Dragica Podobnik, obl., in Metoda Kacin
+ Justina Derlink in Lukatovi
+ starši Seljak ter brat Mirko

sv. Frančišek Saleški, 
škof in cerkveni učitelj

25.1.
NED

700 + Jože Žakelj, roj. dan
+ starši in brata Mlinar
+ Franc Jesenko, god, in vsi Jesenkovi
za župljane

3. NEDELJA MED 
LETOM – NEDELJA 
BOŽJE BESEDE

900 + Pavla in Jože Kristan
+ Janez Trček, obl.
+ Marjanca, Peter in Viljem Kogovšek, obl., ter 
Kogovšek in Kavčič (Ledinica)
+ Stanislav Bogataj in vsi Retenovi

26.1.
PON

1900 
KAPELA

+ Ana Petrovčič, roj. dan, in Ivana Pečelin, obl. sv. Timotej in Tit, škofa

27.1.
TOR

700 
KAPELA

po namenu (A) sv. Angela Merici, 
ustanoviteljica uršulink

28.1.
SRE

1900 
KAPELA

+ Anton Urbančič in starši Krvina
+ Matej Žakelj, obl.
za srečno vožnjo

Sv. Tomaž Akvinski,  
duhovnik in cerkveni 
učitelj

29.1.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Martina Oblak, roj. dan in god,  
Maksimilijan in starši
+ Metod in Iva Erznožnik

sv. Valerij, škof

Mašni nameni za januar in februar
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30.1.
PET

800 
KAPELA

po namenu (B) sv. Martina, mučenka

31.1.
SOB

800 
KAPELA

+ Franc Jesenko, 30. dan;
+ Alojzija, Ciril in Polona Bogataj
za blagoslov mladine

sv. Janez Bosko, 
ustanovitelj 
salezijancev

1.2.
NED

700 + Tadej Vegelj, obl.
+ Angela Strlič
za župljane
v čast Materi Božji v zahvalo

4. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Čibejevi
+ Sonja Kopač, obl., in Anton
+ Rado Burnik, obl., in starši
+ Anton Mlakar, obl.

2.2.
PON

800 za nove duhovne poklice Jezusovo darovanje - 
SVEČNICA

1900 + Anton in Pavla Oblak
+ Marica Demšar, god
+ Janez Žakelj in v čast Svetemu Duhu

3.2.
TOR

700 
KAPELA

za srečno zadnjo uro sv. Blaž, škof in 
mučenec

4.2.
SRE

1900 
KAPELA

+ Jože in Iztok Poljanšek
+ Terezija Trček

sv. Jožef Leoniški, 
misijonar

5.2.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ starši Seljak, sorodniki in prijatelji
+ Valentin Mlinar, obl., in družina Trček (Sovra)

sv. Agata, devica in 
mučenka

6.2.
PET

1900 
KAPELA

+ Slavka Šubic, obl.
+ Rajko Mlinar, roj. dan
+ Franc Oblak in Alojzija Pivk
+ Ciril in Ana Burnik

sv. Pavel Miki in drugi 
japonski mučenci

7.2.
SOB

800 
KAPELA

za blagoslov klekljaric
+ Milan Sovinc, obl.
+ Ivan Košir, roj. dan

sv. Rihard, kralj

8.2.
NED

700 + Aljaž Borko
+ stari starši Pivk in Tratnik
za župljane

5. NEDELJA MED 
LETOM
Prešernov dan 

900 + Marija Bogataj (Brekovice), obl.
+ mama in s. Ivanka Trček
+ Drago in Bojan Štremfelj
+ Marija, obl., in Andrej Žakelj (Goropeke)
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9.2.
PON

1900 
KAPELA

+ Franc Jesenko, obl.
+ s. Gizela Knez

sv. Apolonija, devica in 
mučenka

10.2.
TOR

700 
KAPELA

po namenu (A) sv. Sholastika, 
redovnica

11.2.
SRE

1900 
KAPELA

+ Terezija Klemenčič in Šubcovi
v zahvalo za življenje

Lurška Mati Božja – 
svetovni dan bolnikov

12.2.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Matija Zajc in Matičkovi
za zdravo pamet

sv. Humbelina, 
redovnica

13.2.
PET

1900 
KAPELA

+ Pavla in Maks Bogataj, obl. sv. Jordan Saški, 
redovnik

14.2.
SOB

800 
KAPELA

+ Vida Pišlar, obl. sv. Valentin, duhovnik 
in mučenec

15.2.
NED

700 + Marta Čadež, obl.
+ Alojz in Ivanka Kristan
+ Danica Dolinar in Danica Bašelj

6. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Viljem Mlinar, obl., ter Frančiška in Viljem Strel
+ Milan Oblak, obl.
+ Pavel in Kristina Pivk, obl.
za zdravje
za župljane

16.2.
PON

1900 
KAPELA

+ duhovnik Zdravko Bahor sv. Julijana, mučenka

17.2.
TOR

1900 
KAPELA

+ duhovnik Jože Dolenc sv. Silvin, škof; pust;
24-URNO ČEŠČENJE 
SRT

18.2.
SRE

1900 + Fortunovi PEPELNICA

19.2.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Čibejevi sv. Konrad iz Piacenze, 
spokornik

20.2.
PET

1900 
KAPELA

+ Marjan Peternel in vsi Trčkovi
+ Jože Pustovrh
v zahvalo za življenje (M)

sv. Jacinta in Frančišek 
Marto, fatimska 
pastirčka

21.2.
SOB

800 
KAPELA

+ Matija Jurca in vsi Jurečevi
+ Amalija in Franc Trček, ter sestre Majda,  
Milena in Fanči
za blagoslov naše župnije

sv. Peter Damiani, škof 
in cerkveni učitelj
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22.2.
NED

700 + Anica in Mirko Grošelj
+ Terezija Pivk, obl.
+ Franc in Dora Buh (Mrzli Vrh)
+ starši in sinovi Stanonik (Selo)

PRVA POSTNA 
NEDELJA

900 + Viktor Šinkovec
za župljane

23.2.
PON

1900 
KAPELA

+ Franc Kogovšek, obl.
+ Marjan Peternel, 5. obl.

sv. Polikarp, škof in 
mučenec

24.2.
TOR

700 
KAPELA

po namenu (A) SV. MATIJA, APOSTOL

25.2.
SRE

1900 
KAPELA

+ Štefka, obl., Anton in Franc Filipič
za pokojne sosede
+ Andrej Petrovčič, obl.
+ starša Milka in Anton Oblak (Dobračevska 67)

sv. Valburga, opatinja

26.2.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Terezija More, obl. sv. Aleksander, škof

27.2.
PET

1900 
KAPELA

+ Janez Žakelj in za stanovitnost
+ Jože Jemec, obl.

sv. Baldomir, spokornik

28.2.
SOB

800 
KAPELA

+ + Roman Mravlje (Kosovelova 5)
za odvrnitev nesreč za Brekovice

sv. Roman, opat

1100 Zlata poroka
+ Jakob in Marija Frelih, Alojz in Frančiška 
Pregelj

1.3.
NED

700 + Ester Trček (60 let)
+ Ivana Kranjc
+ Marija in Matevž Jereb

DRUGA POSTNA 
NEDELJA

900 + Ivan Podobnik (Bedrih), obl.
za župljane
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ŽUPNIJSKO ROMANJE NA BAVARSKO OD 25. DO 28. APRILA 2026
1. dan: Žiri – Salzburg – Oberndorf – Marktl am Inn
V zgodnjih jutranjih urah odhod avtobusa iz dogovorjenih krajev. Vožnja v 
Avstrijo v SALZBURG, čigar temelje je v 7. stol. postavil sv. Rupert, ko se je 
naselil na ozemlju rimske naselbine Iuvavum. Mesto zaradi lepih cerkva, pri-
vlačnih trgov, razkošnih fontan, prečudovitih palač in ne nazadnje zaradi slav-
nega domačina skladatelja Mozarta sodi med najbolj obiskana evropska mesta. 
Med sprehodom po vedno živahnih mestnih ulicah in lepih trgih si ogledamo 
glavne znamenitosti: Rotovž, Mozartovo rojstno hišo, Mozartov trg s sklada-
teljevim spomenikom, kapiteljski trg s stolnico, cerkev sv. Petra … Seveda ne 
zamudimo iger zvonov »Glockenspiel« na rezidenčnem trgu, na Starem trgu 
pa občudujemo Florijanov vodnjak in staro dvorno apoteko. Maša. Prosto za 
samostojno raziskovanje mesta, okrepčilo … Morda pa koga zamikajo Mozar-
tove kroglice in slastne salzburške slaščice? Pot nas nato vodi v OBERNDORF, 
kjer naredimo kratek postanek pri spominski kapelici Svete noči. Kraj je zaslo-
vel s pesmijo »Sveta noč, blažena noč«, ki je postala največkrat peta in zaželena 
božična pesem na svetu. Vožnja v Nemčijo ter po razgibanem bavarskem pode-
želju v MARKTL AM INN, rojstni kraj papeža Benedikta XVI., kjer obiščemo 
njegovo rojstno hišo. Sledi le še vožnja do hotela v Münchnu ali okolici, večerja 
in nočitev.

2. dan: München 
Zajtrk. Dan namenimo bavarski prestolnici MÜNCHEN. Dopoldne ogled 
glavnih mestnih znamenitosti: ostanki mestnih vrat, Kraljevi in Odeonski trg, 
moderna Pinakoteka, Ludwik Maksimiljanova univerza, prenovljena Mestna 
hiša v gotskem stilu, Bavarska državna knjižnica … Obiščemo tudi najstarejšo 
cerkev v mestu, posvečeno sv. Petru, in stolnico, ki je med domačini znana kot 
»Marijina cerkev« (Frauenkirche). Po maši prosto za samostojno raziskovanje 

Salzburg
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mesta, kosilo, nakup spominkov … Popoldne se odpravimo do Olimpijskega 
parka, ki je gostil poletne olimpijske igre že davnega leta 1972, danes pa je na 
tem mestu urejen ogromen park. Njegova največja znamenitost je 190 m visok 
stolp, ki je najvišja stavba v mestu. V prostem času se lahko povzpnete nanj in si 
privoščite čudovit razgled ali pa obiščete bližnji avtomobilski salon BMW Welt, 
kjer so na ogled mnogi »lepotci«: BMW, Rolls Royce in Mini Cooper. Vožnja 
do hotela, večerja in nočitev.

3. dan: Andechs – Augsburg
Po zajtrku se odpravimo v mestece ANDECHS na »bavarsko Sveto goro«, kamor 
romarji prihajajo že vse od začetka 12. stol. Kraj je znan predvsem po benedik-
tinskem samostanu, kjer v kapeli romarske cerkve hranijo relikvije sv. Elizabete 
ter andeški zaklad z relikvijami iz Svete dežele. Maša. Tukajšnji samostan pa je 
znan po vsej Nemčiji in širše tudi zaradi svojega piva, ki ga patri tu varijo že od 
daljnega leta 1455 in ga je zagotovo vredno poskusiti. Nekaj prostega časa, nato 
pa pot nadaljujemo po slikoviti bavarski pokrajini v AUGSBURG. Sprehod 
po mestnem središču najstarejšega bavarskega mesta, ki je dobil ime po cesarju 
Avgustu. Veliki italijanski umetniki so v srednjem veku gradili lepe renesančne 

München

Andechs
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hiše, prenavljali cerkve, kovinarji so izdelovali mojstrovine iz zlata in srebra. 
Najprej se ustavimo v cerkvi sv. Urha, kjer se nahaja svetnikov grob. Sv. Urh je 
bil 50 let augsburški škof in je zelo poznan tudi v Sloveniji, saj mu je pri nas 
posvečenih kar 38 cerkva. Med sprehodom po mestnem središču si ogledamo 
še Ludwigsplatz z mogočno mestno hišo in stolp Perlachturm, stolnico s čudo-
vitimi barvnimi okni, Avgustov vodnjak, veličastne palače … Prosto za okrep-
čilo in samostojno raziskovanje mesta. Ogled Augsburga zaključimo z obiskom 
mestne četrti Fuggerei, ki jo je v 16. stol. dala za reveže zgraditi bogata družina 
Fugger in je še danes velika zanimivost. Povratek v hotel, večerja in nočitev.

4. dan: Kimsko jezero – Žiri 
Po zajtrku vožnja do KIMSKEGA JEZERA (Chiemsee). Okoli leta 750 karan-
tanski knez Borut pošlje svojega sina Gorazda in nečaka Hotimira na Kimsko 
jezero, kjer sprejmeta krščansko vero. To, za nas Slovence zgodovinsko dejanje, 
je pozneje pomembno vplivalo na pokristjanjenje naših prednikov. Z ladjico se 
najprej zapeljemo na otok FRAUENINSEL, kjer je že v 8. stol. knez Tassilo III. 
dal zgraditi samostan benediktink, ki pozneje postane bavarsko duhovno sredi-
šče. V mogočni samostanski romanski baziliki, ki jo krasijo imenitne freske iz  
12. stol., imamo mašo. V nadaljevanju se zapeljemo še na sosednji otok HERRE-
NINSEL, kjer si ogledamo veličastni grad, ki ga je dal zgraditi kralj Ludvik II. 
Bavarski po vzoru baročnega dvorca v Versaillesu. Sprehod skozi razkošno oprem- 
ljene sobane zaključimo v čudovitem francoskem parku s številnimi vodnjaki. Po 
vrnitvi na kopno se odpravimo na pot proti domu, kamor se vrnemo v poznih 
večernih urah.

PRIJAVA: v župnišču najkasneje do konca februarja oziroma do zapolnitve 
mest. Ob prijavi plačate akontacijo 150 EUR. Celotna cena je 529 EUR (za 
otroke in mladino nudimo precejšen popust).

Kimsko jezero
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•	 Slovesnost svete birme bo 19. aprila ob 900;

•	 slovesnost prvega svetega obhajila bo 10. maja ob 900;

•	 srečanje vseh upokojencev in bolnikov naše župnije bo  
24. maja ob 900;

•	 otroški poletni oratorij bo potekal od 29. junija do 4. julija;

•	 poletni tabor bobrov bo od 17. do 19. julija;

•	 poletni tabor volčičev bo od 15. do 19. julija;

•	 poletni tabor skavtske čete bo od 11. do 19. julija;

•	 peš romanje društva ŠmaR na Sveto goro bo od  
11. do 15. julija;

•	 nagradne počitnice ministrantov v Izoli bodo od  
21. do 24. avgusta;

•	 nagradne počitnice oratorijskih animatorjev  
v Portorožu bodo od 24. do 28. avgusta;

•	 župnijsko peš in kolesarsko romanje na Sveto goro 
bo od 28. do 29. avgusta;

•	 Stična mladih bo 19. septembra;

•	 romanje v Medžugorje bo od 17. do 20. septembra;

•	 župnijsko peš in kolesarsko romanje na Brezje bo  
26. septembra;

•	 srečanje zakonskih jubilantov bo 8. novembra ob 900 ;

•	 celodnevno češčenje bo 14. novembra;

•	 župnijsko žegnanje bo 15. novembra;

•	 blagoslov vseh otrok bo 27. decembra ob 900 .

POMEMBNI DATUMI ZA NAŠO ŽUPNIJO V LETU 2026
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Jaz grem spat, Bog je zlat,
na to posteljo, na ta grob.
S križem ležem, s križem vstanem,	
križ me varuje do polnoči, 
angel varuh po polnoči,
Marija Devica do belega dne.
Jezus Kristus noč in dan,
čez teh pet krvavih ran.
Če se živ znajdem, Bogu hvalo dam, 
Če se mrtev znajdem, Bogu dušo dam.

Presveto srce Jezusovo,
pošlji svojih 14 angelov,
ki me bodo varovali:
dva naj bosta pri nogah,
dva pri glavi,
dva na desno stran,
dva na levo stran,
dva, ki me bosta odevala,
dva, ki me bosta vodila,
dva, ki bosta moje misli in sanje Bogu obračala.

O Jezus, v tebi živim,
o Jezus, tebi umrjem,
o Jezus, tvoj sem živ in mrtev.
Amen.

STARA MOLITEV IZ BELE KRAJINE

Molitev, ki so jo molili v Beli krajini in se je preselila tudi v naše kraje, je zapisala 
Petra Bremec Možina.
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Škofov obisk ob polnočniciJaslice v Žireh

Skupina pomočnikov ob oltarjuAdventni oratorij

Z devednevnico se pripravljamo na rojstvo Jezus je Luč.

Prvoobhajanci na duhovnih vajahKoledniki so ponesli veselo sporočilo.


